



2018年09月10日星期一

[综合新闻](#)[医院之声](#)[专题新闻](#)[人文北医](#)[要闻图片](#)[媒体北医](#)[北医报](#)[北医人](#)[视频新闻](#)[首页](#)» [综合新闻](#)» 2018年»

## 北京大学第三医院妇产科承办CSCCP全国阴道镜与宫颈疾病规范化培训班

发布日期: 2018-03-30

字号: [ 大 中 小 ]

3月24日至25日, 妇产科承办了中国优生科学协会阴道镜和宫颈病理学分会(CSCCP)全国阴道镜与宫颈疾病规范化培训班(北京站), 来自全国各地的100多位妇科医师参加了此次培训。

会议邀请CSCCP主任委员魏丽慧教授作题为“宫颈癌四价疫苗在全球及我国的应用”报告, 并邀请北京人民医院、北京协和医院、清华长庚医院、北京朝阳医院从事宫颈病变的专家从妇科手术学、病理学、细胞学、流行病学等方面内容多角度对指南进行了解读, 对最新进展进行介绍。北京大学第三医院妇产科副主任郭红燕、研究员耿力、主任技师游珂、副主任技师郭艳丽参与理论授课。

理论课后, 北京大学第三医院精选20余例病例, 通过阴道镜实践操作录像对学员们进行实践演练, 并手把手为学员们传授阴道镜及活检技巧。

宫颈癌的成功防治有赖于规范的三阶梯筛查, 各级医院细胞学及阴道镜医师的水平提高有助于更好地防治疾病。我国紧随国际趋势迈入宫颈癌疫苗后时代, 同时也需要加强疫苗的宣传、教育及规范化使用指导。学员们对北京大学第三医院的宫颈病变诊疗技术水平和服务能力给予了高度的评价, 认为培训班理论与实际紧密结合, 培训内容覆盖了宫颈疾病的各方面知识, 实用性强, 对各级医师应用宫颈癌疫苗及规范化治疗宫颈癌及癌前病变起到了指导作用。

(北医三院 王彦洁)

编辑: 玉洁

[打印本页](#) [关闭窗口](#)